

下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正します。

### 正誤表

誤					正						
別表 2					別表 2						
グリーンスタジアム		合計			グリーンスタジアム		合計				
施設料	付属料	施設料	付属料	電燈料	施設料	付属料	施設料	付属料	電燈料		
2,374,230	258,300	21,793,795	769,760	4,274,300	2,374,230	258,300	21,793,795	769,760	4,274,300		
2,350,930	250,000	27,266,600	958,550	5,231,870	2,350,930	250,000	27,266,600	958,550	5,231,870		
2,228,350	229,000	29,937,090	812,190	5,704,580	2,228,350	229,000	29,937,090	812,190	5,704,580		
920,660	80,000	27,244,910	687,600	5,642,390	1,960,490	177,000	28,284,740	784,600	5,642,390		
2,156,550	132,000	30,322,690	830,750	5,785,450	2,156,550	132,000	30,322,690	830,750	5,785,450		
指定管理者業務仕様書（P 4 9）					指定管理者業務仕様書（P 4 9）						
太陽光発電設備 (20kW)	京セラ	-	-	1回/年	保守点検(別紙参照)	太陽光発電設備 (20kW)	京セラ	-	-	1回/年	保守点検
中央監視設備	パナソニック	-	-	1回/年	保守点検(別紙参照)	中央監視設備	パナソニック	-	-	1回/年	保守点検